ЧЕТЕЦ

за достъп с карти
Инструкция за експлоатация и монтаж
Четецът за достъп с карти представлява RFID терминал, поставен в pvc корпус. Той може да бъде монтиран както директно на дограмата, или в близост до входната врата на подходящо място, така и да бъде вграден във входното домофонно табло.
Предназначен е да осъществява отключване на входните врати на сгради, оборудвани с електромагнитен насрещник,  посредством потребителски RFID карти, или ключодържатели. По този начин, достъп имат само хората, които имат това право.  Платката на терминала е свързана със захранващия блок и насрещника, както е показано на фигурата по-долу.
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Четецът може да обслужва до 2048 потребителя. Програмира се и се ползва с 2 вида карти: 
· Потребителска ( карта, или ключодържател ) и

· Операторска (Master) карта. 
С потребителска карта/ ключодържател разполага всеки обитател, който трябва да има достъп до сградата, а операторските карти ( Master) се пазят от оторизирани за тази цел лицa ( домоуправител, касиер, или друг ).
Системата има 2 основни режима на работа: 
1. Режим „ЕКСПЛОАТАЦИЯ" 

2. Режим „ПРОГРАМИРАНЕ"

В  режим   „ЕКСПЛОАТАЦИЯ"   са  налице  следните  звукови  и  светлинни

сигнали:

1.
При   нормално   работно   състояние   на  терминала:   Примигва   червен

светодиод през 1 секунда.

2.
При „четене" на нерегистрирана потребителска карта: Постоянно светене

на червения светодиод за 2 секунди и генериране на 3 къси звукови сигнала.  След това терминалът преминава самостоятелно  в  изходно състояние.

3.
При „четене" на регистрирана потребителска карта: Постоянно светене на зеления светодиод за време, зададено от джъмперите Jp1, Jp2, Jp5. Генериране на дълъг звуков сигнал и активиране на релето, управляващо електромагнитния насрещник на входната врата на сградата.

4.
При „четене" на операторска (Маster) карта: Постоянно светене на зелен светодиод за време, зададено от джъмперите Jр1, Jp2, Jp5 , генериране на дълъг звуков сигнал и активиране на релето, управляващо електромагнитния насрещник на входната врата на сградата.

5.
При задържане на операторската карта пред терминала за „четене" за повече от 3 секунди терминалът влиза в режим „ПРОГРАМИРАНЕ". Генерират се 8 къси звукови сигнала, а червеният светодиод свети постоянно.
В режим „ПРОГРАМИРАНЕ" може да се влезе само с операторска карта. При този режим могат да се регистрират нови карти, да се изтриват регистрирани карти от списъка за достъп (изтриваната карта трябва да е налична), или да се премахват от списъка за достъп всички регистрирани до момента карти (не е необходимо картите да са налични).

1.
Регистриране на нови карти. В режим „ПРОГРАМИРАНЕ" новите карти се поставят пред терминала. След успешна регистрация се генерира звуков сигнал и зеленият светодиод светва за 2 секунди. Процесът се повтаря до свършване на новите карти.

2.
Изтриване на регистрирани карти: В режим „ПРОГРАМИРАНЕ" регистрираната карта се поставя пред терминала. След успешно премахване на картата от списъка за достъп се генерират 8 къси звукови сигнала, придружени от примигване на зеленият светодиод. За да се ползват отново потребителските карти, те трябва да се регистрират съобразно процедурата по т. 1 „ПРОГРАМИРАНЕ".
3.
Изтриване на всички регистрирани до момента карти: В режим  “ЕКСПЛОАТА-ЦИЯ" операторската карта се поставя в зоната за „четене" последователно 5 пъти през няколко секунди (примерно през 3 секунди), като при 5-то поставяне се задържа в продължение на 10 секунди. В продължение на следващите 5 секунди се чуват къси звукови сигнали. Това означава, че всички регистрирани потребителски карти са изтрити от списъка за достъп ( Не е необходимо картите да са налични). За да се ползват отново потребителските карти, те трябва да се регистрират съобразно процедурата от т. 1 „ПРОГРАМИРАНЕ".
Важнo: Ако до 10 секунди в режим „ПРОГРАМИРАНЕ" не се постави следваща карта за регистрация, терминалът преминава в изходно състояние.
ОТКЛЮЧВАНЕ НА ВХОДНАТА ВРАТА С RFID КАРТА:
Входната врата на сграда с електрически насрещник и RFID терминал се отключва с помощта на потребителска карта / ключодържател, или операторска (Маster) карта.   При доближаване на картата прозвучава звуков сигнал, вратата се отключва и на панела светва зелен светодиод с продължителност на светене, равно на времето, за което е отключена вратата. Това време може да бъде от 1 до 8 секунди. 
Фабричната настройка на RFID терминала е с продължителност на работа 8 секунди. Ако това време трябва да се намали, е необходимо да се превключат джъмперите Jp1, Jp2 и Jp5 съобразно позициите, дадени в таблицата.

МОНТАЖ

Монтирането на терминала става на подходящо място, чрез два дюбела и два винта, приложени в комплектацията.
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